

В мире новых технологий

В начале июля в стационарном отделении – социальный приют для детей и подростков, согласно годовому плану, состоялось производственное совещание, на котором был проведен анализ семинара, прошедшего в ОКУ «Охочевский социальный приют» на тему: «Организация воспитательно-реабилитационной работы учреждения по формированию здорового образа жизни и укреплению здоровья воспитанников» Специалисты посетившие данное мероприятие осветили вопросы, которые обсуждались в рамках встречи.

На одной из дискуссионных площадок выступила педагог – психолог нашего Центра Белоусова Я.В. В своем выступлении

«Коррекционные технологии здоровьесбережения в работе педагога – психолога с несовершеннолетними» она поделилась с коллегами опытом работы по таким здоровьесберегающим технологиям, как цветотерапия, сказкотерапия, песочная терапия, технология



музыкального воздействия, анималотерапия, психогимнастика.

На некоторых методиках остановились подробнее. Все с интересом слушали о новой технологии – нейрохакинге, направленной на изменении привычек, который заключается в коррекции привычек не с ментальной установки на изменение, а с действий на уровне поведения. Также специалистов нашего Центра заинтересовала технология игрового стретчинга (комплекс упражнений, направленный на развитие гибкости и растяжки), которая обсуждалась на второй дискуссионной площадке семинара в Щигровском районе.



Вторым пунктом производственного совещания ОКУ «Льговский центр соцпомощи» стало выступление заместителя директора по воспитательной работе МБОУ СОШ №4 г. Льгова Чулковой М.В., которая познакомила с очень актуальной на сегодняшней день темой : «Новая угроза – информация выявления участия детей в опасных социальных группах» Она очень

детально рассказала о тоталитарной секте для подростков под аббревиатурой АУЕ, об опасности, которая ожидает детей, вступивших в ее ряды. М.В. предложила пристально следить за деятельностью подростков в социальных сетях и рассказала о способах вычисления негативных социальных групп, где зарегистрирован ребенок.

Воспитатели нашего отделения подготовили увлекательный мастер-класс по скрапбукингу – где дали возможность поучаствовать всем желающим. Специалисты отделения с удовольствием влились в работу по



декорированию старых коробок от конфет, использую подручные материалы – куски ткани, бусинки, ленты, пуговицы. Было приятно видеть получившиеся оригинальные и красивые поделки, сделанными своими руками.



И.В.Почепцова – учитель - дефектолог